
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку надання державної підтримки молодіжним               

та дитячим громадським об’єднанням шляхом надання бюджетних грантів      

як інституційної підтримки за рахунок коштів державного бюджету» 

 
 

1. Мета 

Проєкт акта розроблений з метою створення ефективного механізму 

підтримки молодіжних та дитячих громадських об’єднань шляхом надання 

бюджетних грантів як інструменту інституційної підтримки за рахунок коштів 

державного бюджету, спрямованого на зміцнення їхньої організаційної, 

фінансової та кадрової спроможності, а також забезпечення сталого розвитку. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблений Міністерством молоді та спорту України на 

виконання пункту 1.12 плану організації підготовки проектів актів та виконання 

інших завдань, необхідних для реалізації Закону України «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких 

положень» (доручення Прем’єр-міністра України від 19.03.2025 № 7036/1/1-25) 

та пункту 1.1. плану організації підготовки проектів актів та виконання інших 

завдань, необхідних для реалізації Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про основні засади молодіжної політики» щодо удосконалення 

механізмів фінансового забезпечення реалізації молодіжної політики» 

(доручення Прем’єр-міністра України від 16.07.2025 № 22482/1/1-25). 

На сьогодні відсутній уніфікований порядок, що регламентує механізм 

надання державної фінансової підтримки молодіжних та дитячих громадських 

об’єднань на розвиток їх інституційної спроможності у вигляді бюджетних 

грантів. Наявні підходи переважно орієнтовані на реалізацію окремих проєктів, 

що не забезпечує системного розвитку організацій та їхньої довгострокової 

спроможності. 

Прийняття акта дозволить забезпечити нормативне врегулювання 

механізму надання інституційної підтримки молодіжним та дитячим 

громадським об’єднанням, створити рівні умови для їхнього доступу до 

бюджетних коштів, підвищити сталість їхньої діяльності незалежно від реалізації 

окремих проєктів, а також посилити їхню роль у формуванні та реалізації 

державної молодіжної політики, зокрема у воєнних та повоєнних умовах 

відновлення України. 

Реалізація проєкту акта сприятиме розвитку потенціалу молодіжних та 

дитячих громадських об’єднань, їхньої організаційної, фінансової та кадрової 

спроможності, забезпеченню сталості їхньої діяльності, розвитку внутрішніх 

управлінських процесів та інституційної спроможності як суб’єктів 

громадянського суспільства. 

Це важливий крок у розвитку молодіжної політики та підтримці молодіжних 

та дитячих громадських об’єднань, що сприяє позитивним змінам. 
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3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок надання державної 

підтримки молодіжним та дитячим громадським об’єднанням шляхом надання 

бюджетних грантів як інституційної підтримки за рахунок коштів державного 

бюджету. 
 

4. Правові аспекти 

Акти законодавства, які містять правові підстави для розроблення проєкту 

акта:  

Бюджетний кодекс України; 

Закон України «Про основні засади молодіжної політики»; 

постанови Кабінету Міністрів України: 

від 2 липня 2014 р. № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство 

молоді та спорту України»; 

від 28 лютого 2023 р. № 182 «Деякі питання Українського молодіжного 

фонду»; 

наказ Міністерства молоді та спорту України від 14 листопада 2025 р. 

№ 7322 «Про затвердження Положення про Український молодіжний фонд». 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи 

місцевих бюджетів, оскільки фінансування здійснюватиметься в межах 

бюджетних призначень, передбачених Міністерству молоді та спорту України за 

відповідною бюджетною програмою на відповідний рік. 

Фінансово-економічні розрахунки додаються. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта не виносився на громадське обговорення. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 

рекомендацій, наданих зазначеним органом. 
 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 

основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська ґендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваним результатом реалізації акта є створення прозорої та ефективної 
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державної системи надання бюджетних грантів як інструменту інституційної 

підтримки молодіжних та дитячих громадських об’єднань за рахунок коштів 

державного бюджету, що забезпечить підвищення їх інституційної 

спроможності, сталість діяльності та розвитку, посилення участі у формуванні та 

реалізації державної молодіжної політики, а також розширення можливостей 

молоді для участі у суспільному житті через розвиток спроможних інститутів 

громадянського суспільства. 

Ризики, пов’язані з реалізацією акта, відсутні. 

Критеріями ефективності реалізації акта є кількість молодіжних та дитячих 

громадських об’єднань, що отримали інституційну підтримку, рівень їх 

організаційної та фінансової спроможності, сталість і безперервність їх 

діяльності, рівень залучення молоді до діяльності таких об’єднань 

Реалізація акта не матиме впливу на: 

ринкове середовище; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; 

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення 

або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами; 

інші сфери суспільних відносин. 

Інформація щодо впливу реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін: 
 

Заінтересована сторона Вплив реалізації акта 

на заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного 

впливу 

Молодіжні та дитячі 

громадські об’єднання 

Позитивний Підвищення інституційної 

спроможності, забезпечення 

сталості діяльності, 

розвиток організаційного 

потенціалу, посилення 

участі у формуванні 

політики 

Молодь Позитивний Розширення можливостей 

участі, розвиток 

компетентностей, 

підвищення громадянської 

активності, доступ до 

якісних молодіжних послуг 
 

 

 

Міністр молоді та спорту України                                                 Матвій БІДНИЙ 

 _____  ________________ 2026 р. 


